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Статус дисципліни   Навчальна дисципліна вибіркового компонента  

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити 

ЄКТС / години 

  4 кредити / 120 годин 

Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), практичні (30 год.), самостійна 

робота (60 год.) 

  Зочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.), самостійна     

робота (110 год.) 

Політика дисципліни   Академічна доброчесність. Прослуховуючи цей курс, 

студенти погодились виконувати положення Кодексу 

академічної доброчесності. Складати всі проміжні та фінальні 

завдання самостійно без допомоги сторонніх осіб. Надавати для 

оцінювання лише результати власної роботи. Не вдаватися до 

кроків, що можуть нечесно покращити результати чи 

погіршити/покращити результати інших студентів. Студенти 

повинні самостійно виконувати навчальні завдання, посилатись 

на джерела інформації в разі написання наукових досліджень, 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей. 

Зараховуються бали, набрані під час поточного опитування, 

самостійної роботи та бали підсумкового контролю. Студенти 

зобов’язані дотримуватися термінів виконання всіх видів робіт, 

передбачених курсом. 

  Відвідування занять. Відвідування занять є важливою 

складовою навчання. Очікується, що всі студенти відвідають 

лекції і практичні заняття курсу. Пропуски семінарських 

(практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене   

заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

- спиратися на інтереси студентів і одночасно формувати 

мотиви навчання, серед яких на першому місці – пізнавальні 

інтереси, професійні схильності; - залучати студентів у 

вирішення проблемних ситуацій, проблемне навчання, процес 

пошуку і вирішення науково-педагогічних і практичних 

завдань; - використовувати такі методи навчання, як 

дидактичні ігри, дискусії, виявлення дефіциту інформації, 

співпереживання, проблемні ситуації тощо;  

- стимулювати колективні форми роботи, взаємодію студентів 
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у процесі навчання і в усіх формах практичної пізнавальної 

діяльності. 

Що будемо вивчати? Предметом вивчення навчальної дисципліни є залучення 

студентів до надбань світової та вітчизняної етико-естетичної 

думки, прищеплює навички та вміння, необхідні для творчої 

самореалізації у громадському та культурному житті, сприяє 

самовдосконаленню та вихованню моральної свідомості. 

Чому це треба вивчати? Метою вивчення навчальної дисципліни «Етика, естетика» є 

сформувати у студентської молоді загальні уявлення про 

найважливіші етичні та естетичні категорії, донести знання 

про основні етапи розвитку теорії моралі, розкрити суть 

законів краси і гармонії, теорії і практики мистецько-

художньої творчості, виробити правильне розуміння сенсу і 

ролі моралі, а також необхідних у фаховій діяльності 

естетичних критеріїв та художньо-творчих методів. 

Залучення до фундаментальних моральних та естетичних 

цінностей, перетворення їх у стійкі переконання та мотиви 

поведінки, пробудження відчуття відповідальності за 

самовдосконалення, формування уміння орієнтуватися у світі 

людських відносин і художнього життя з позицій гуманізму. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Засвоїти спектр загальнолюдських моральних цінностей. 

Розуміння їх ролі в формуванні здорового суспільства та його 

життєдіяльності. 

Орієнтуватися в теоретичних проблемах розвитку мистецтва, 

підкріплена знаннями з історії світового мистецтва. 

Розуміння суті основних питань і категорій естетики. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Оволодіння основними термінами та поняттями етико-

естетичної направленості. 

Загальні поняття і конкретні визначення основних категорій 

етики, естетики, їх місце у формуванні особистості. 

Здатність підтримувати моральний фактор у соціальному і 

духовному розвитку суспільства, у становленні людської 

особистості. 

Здатність надавати характеристику видам мистецтва. 

Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність бути критичним і самокритичним.  

Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

Навички міжособистісної взаємодії, здатність працювати в 

команді. 

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Здатність використовувати науковий інструментарій для 

теоретичних та експериментальних досліджень у навчальній, 

практичній і професійній діяльності.  

Працювати з різними джерелами інформації , аналізувати, 

синтезувати, узагальнювати та використовувати її для 

навчання.  

Зміст дисципліни Предмет і завдання етики.  З історії етики.  Моральні цінності 

та моральна культура.  Предмет і завдання естетики.  

Структура естетичної свідомості. Основні естетичні категорії.     

Історичні закономірності художнього розвитку. Модерністське 

мистецтво.  Українська естетика: історична традиція й 

сучасний стан. 

Обов’язкові завдання  Самостійна робота, ІНДЗ. 




